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Tafrob

DTonate...

 Tohle je pro všechy co poslouchali až do konce
 pro ty co Mají .... v ruce a přijdou si poslechnout i koncert
 Pro všechny co jsou pořád při mě
bez vás bych nebyl nic a nebyl nikde
 Když mi bylo nejhůř poznal sem ty opravdový
 Dneska už vím kteří to sou, ti, kteří za to stojí
 Ti co mi odpustí i to že sem někdy debil
 Těch málo kterých nejvíc cením ty bych nevyměnil
 Vím že to se mnou není vždycky jednoduchý
 a někdy dělám věcí tak že tomu nikdo nerozumí
 Vím jak dokážu bejt protivnej
 ale spolehni se na mě kdykoliv budeš mi potíže
 Pro všechny dobrý friends, dobře si vzpomínám
 Pevně sevřená pěst, jste moje rodina
 Potřebuju cítit oheň, slzy, krev a srdce
 Vidět rovnej pohled a zvednutý ruce

 REFREN:
 Toto je pro ty kteří za to stojí - To sou oni!
 Pro ty s kterýma se chodím opít - To sou oni!
 Pro všechny co jsou připravení k boji - To sou oni!
 - To sou oni - To sou oni - To sou oni -
 (2x)

 Můj cikánskej brácha Jura Elos -,,Ta co more?"
 Když bude problém, tak tobě věřím jako sobě
Viktor - fela, jak nikdo znám tě dvacet let, 
 Osobní trenér, kulturista, inženýr, architekt
 Samozřejmě tíha 7-7 Roman to je pán
 Nepočítam kolikrát už jsem se s tebou rozjebal
 Velkej táta Mazar to je opravdovej přítel

 Přeju si nejlepší pro tebe, tvou ženu a tvoje dítě
Pan Chalan Alan nikdo nedával tak jako on
 Ten nejlepší MC v Brně, kámo byls můj vzor
 DJ Maztah učitel, díky za ty roky man,
 Ten nejlepší párty DJ co rozbíjí kluby yeah!
 Další na seznamu mamen DJ Chocolatic
 ...na 100% 
 deutschblack fanatic
Štěpán je pořád homie, pořád ten stejnej pankáč
Pořád chlastá jako bastard
 Pořád stejnej parchant

 REFREN

 Diesel Jay, David Steel, loajalita, jeden team
 Síla, čest jeden cíl. respekt - velkej dík
 ... Apolák, ve studiu jako král
 stejnej vůl jako já - brácho tak akorát
 Lence dík za pomoc, když to bylo hafo hard
 Cením si toho fakt, máš to u mě napořád
 Miluju svoji honey, pořád láska někdy drama
 S tebou chci mít dítě, ta jediná babymáma
 Díky za všechny co tě nenechají nikde v piči
 za opravdový city, co nejdou lehce zničit



 Díky producentům, kvůli kterým vznikly hity
 Za vychlazený drinky, za to že přišli lidi
 Díky všem hostům, za jejich chuť, jejich čas
 Za podpru, jejich hlas a jejich bars
 Díky všem haters za to že mi pořád nevěří (hahahá)
 Za rok roztáhnu křídla tak nech mě jít.

 REFREN
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